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PRESSEMITTEILUNG

Schnelle und kostenlose Informationen rund um <<District Name>>
- Neue Smartphone-APP startet unter dem Namen QWAPP District 

- Umfassendes Angebot vom Geldautomaten bis zum Restaurant
<<Stadt>>,<<Datum>>. In diesen Tagen startet das Informationsangebot QWAPP District im Gebiet rund um <<District Name>>. Mit der bedienerfreundlichen APP können sich Verbraucher schnell über die Angebote von Restaurants, die Standorte von Geldautomaten oder die Öffnungszeiten von Arztpraxen informieren. Einzige Voraussetzung ist ein Smartphone; die APP wird dann einfach als Internetanwendung mit einem QR-Code aufgerufen. 

"Die Informationen aus ihrem Wohn- oder Arbeitsumfeld mussten sich die Bürger bislang mühsam aus verschiedenen Quellen zusammensuchen," beschreibt QWAPP-Geschäftsführer Harald Gall die bisherige Situation und ergänzt: "Mit QWAPP District habe ich auf meinem Mobiltelefon nun nützliche Daten, wie etwa die Leerungszeiten der Briefkästen oder auch Busfahrpläne und zusätzlich alles Wichtige der beteiligten Partner aus Handel und Gewerbe." Dabei ist die Nutzung von QWAPP District für Verbraucher völlig kostenlos. 

Im Gegensatz zu gedruckten Nachschlagewerken oder anderen bekannten Werbemedien seien die Informationen dieser APP stets aktuell, da jeder Anbieter seine Daten jederzeit selbst pflegen könne, betont <<Name District Manager >>, District Manager für <<District Name>>: "So können zum Beispiel Restaurants ihre jeweilige Tages- oder Wochenkarte bewerben." 

QWAPP District ist eine Entwicklung des Hamburger Unternehmens The Profiling Company GmbH. Neben <<District Name>> wurde das Angebot auch in verschiedenen Hamburger, Stuttgarter, Wiesbadener und Saarbrücker Stadtteilen sowie einigen weiteren kleineren und größerer Gemeinden gestartet. Es kommen laufend weitere Gemeinden und Städte in Deutschland hinzu. QWAPP District ist auf dem Vormarsch!
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QWAPP District ist eine zur Marke QWAPP gehörende Web APP für mobile Endgeräte wie Smartphones oder Tablets. Die APP stellt einen über Smartphones aufrufbaren Stadtplan und Reiseführer zur Verfügung. Dieser Stadtplan liefert Informationen zu lokalen Angeboten wie z.B. Dienstleistern, Vereinen, Sportstätten, Freizeit, Kultur und zu öffentlichen Einrichtungen wie Briefkästen, Toiletten, öffentlichem Nahverkehr. QWAPP District ist eine Art Marktplatz für alle Gewerbetreibenden, Vereine usw. und bietet topaktuelle Informationen rund um einen Stadtteil.
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